

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6 — Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. Тбилиси

17 ДЕК 1980

№ 0010

2207 мы — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

## „НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ГОДЫ“

Журнал ЦК КП Грузии «Партийное слово» опубликовал воспоминания известного советского писателя Георгия Гулиа «Незабываемые годы».

Сын основоположника современной абхазской литературы, видного общественного деятеля, певца дружбы народов Дмитрия Гулиа рассказывает о своих школьных и студенческих годах, проведенных в Тбилиси, о встречах с выдающимися учеными, писателями, поэтами, художниками и другими представителями тогдашней грузинской интеллигенции. «Дома у нас, — вспоминает Г. Гулиа, — часто бывали наши соседи по квартире Георгий Ахведиани и Корнелий Кекелидзе, а также Акакий Шанидзе, Саргис Какабадзе, молодые Симон Джанашиа, Арнольд Чикобава, Варлам Топурия и многие другие. И, конечно же, сам Иван Джавахишвили...

Беседы, которые вели они с отцом по вопросам языка и истории Грузии, Абхазии, Кавказа, Месопотамии, были прекрасной школой».

Тепло, с большой симпатией рассказывает Г. Гулиа о своих тбилисских товарищах, тех, кто окружал его в те далекие 20-е годы.

Незабываемые впечатления остались у Г. Гулиа от общения с грузинскими писателями и поэтами. Вот как он вспоминает от этого: «Мне доводилось вместе с отцом бывать среди грузинских литераторов. Он познакомил меня с Тицианом Табидзе, Шалвой Дадиани, Лео Куачели, Сандро Шанишвили. С молодым в то время Ираклием Абашидзе подружился просто — как-то само собой...».

Так прошли в Тбилиси детские и студенческие годы Георгия Гулиа, писателя, выросшего на грузинской и абхазской почве, отобразившего в своем творчестве вековые традиции братской дружбы наших народов.

Л. МИКЕЛАДЗЕ.